市纪委:营造"三个氛围"保障全市工作

迅速召开纪委常委会,制定传达学习方 确保全年工作任务落地见效。 案,研究贯彻落实措施,以严明的纪律为

传达学习市委书记陈天富同志讲话精神, 开展讨论交流,撰写心得体会,在全市纪检 监察系统和巡察机构迅速掀起学习高潮, 确保会议精神入脑入心。同时,结合学习贯

本报讯 近日,我市 2018 年总结表 神作为贯穿全年的工作主线,围绕市委 监督检查,严肃查处有令不行、有禁不止、 市委研究建立干部澄清保护制度,严厉查

营造严的氛围。把握"严"的大势。严 全市 2019 年各项工作顺利推进提供有力 格落实市委关于全面从严治党的部署要 求,持续开展作风建设年活动,严厉杳处 营造学的氛国。由班子成员带头,召集 违反中央八项规定精神和"四风"突出问 分管部室(办案协作区)纪检监察干部认真 题,从减少会议数量、减少督查考核、减少 "工作留痕"等入手,力戒形式主义和官僚 主义,擦亮确保干部优良作风品牌,为汝 州发展筑牢"纪律根基"。强化"严"的导 向。把党的政治建设摆在首位,严明政治 彻省、市纪检监察系统"补短板、建机制、强 纪律和政治规矩,加强对推进山水宜居绿 能力、见成效"研讨班精神,把落实会议精 城建设、实施乡村振兴战略等中心工作的 健全容错纠错机制,细化免责清单;协助

的不正之风和腐败问题开刀亮剑,推动监 察和巡察向基层延伸,有序开展对全市所 插基层,打通全面从严治党的"最后一公

营造干的氛国。激发干部队伍活力。 严格把握"三个区分开来"要求,针对打赢 整改意见,在认真核查处理的同时,督促 "三大攻坚战"和推进项目建设、信访稳 相关部门立行立改,集中整改,向省委巡 定、安全生产等工作中出现的无意过失, 视组和市委交出合格答卷。

彰暨 2019 年工作动员会召开后,市纪委 2019 年工作部署,谋划纪检监察重点工作, 阳奉阴违、不敢担当等问题,维护市委市 处恶意中伤、诬告陷害、散布谣言和打击 政府政令畅通。凝聚"严"的合力。管好用 报复干部的行为,为敢于担当的干部撑腰 好纪检监察、巡察两支队伍,向群众身边 鼓劲。构建新型政商关系。研究制定纪检 监察机关推动构建亲清新型政商关系的 具体举措,划出政商交往底线,优化营商 有村居党组织的巡察工作,将巡察利剑直 环境,扶持企业发展壮大,夯实高质量发 展基础。全力抓好巡视整改。以省委巡视 为契机,积极配合做好省委巡视工作,凡 是巡视组交办的违纪违法案件和提出的

(市纪委 供稿)

我市出租车计价器强制检定

本报讯 (融媒体中心记者 宋乐义) 出租车计 价器是列入《中华人民共和国强制检定的工作计量器具 目录》的计量器具,也是民生计量的一部分,根据计量法 等相关法律规定需要实行强制检定,它的准确与否直接 关系到广大消费者的切身利益。

4月17日起,市场监督管理局检测中心将对全市3 家出租汽车公司的 400 余台出租车计价器开展周期检 定,确保我市客运出租汽车计价器量值的准确可靠。

检定过程中,工作人员严格按照检定规程,对出租车 计价器的功能、计程误差、计时误差、切换速度误差、永久 时钟误差等项目逐项检测, 并对检定合格的出租车计价 器加装铅封,粘贴合格标志。目前已强制检定60余辆。

◆近日, 市应急管理局组织人员收听收看了省应急 管理厅召开的全省应急管理系统"践行训词精神、担责担 难担险"专题教育暨创建文明(标兵)单位视频动员会,并 结合会议精神对下步工作作出部署。

◆4月15日,市司法局召开全市司法行政工作会 议,认真学习贯彻中央、省、市政法工作会议和全省司法 行政工作会议精神,总结2018年全市司法行政工作,研 究部署 2019 年工作。

许艳芳 庞利娟

◆近日,市城管局负责人以《新时代、新思想》为题, 为全局党员干部上了一堂生动而务实的专题党课。课程 以"把人生的扣子扣正扣紧"开篇,围绕人生目标怎么制 定、人生规划如何来做、人生价值怎么体验三个方面,并 结合当前工作实际,提出了具体要求。

李晓伟 王丹涛

◆4 月15 日,市统计局开展了"网络安全"知识统计 学堂活动。该活动以"素质提升、业务提升、环境提升"三 大主题为内容,已举办有16期。 牛莉萍 郭彦卫





"哇,这花太美了!我们来这又能赏花又能增进感情。"近日,我市杜鹃花园里花儿 怒放,给公园披上了一袭多彩霓裳,令前来赏花的市民大饱眼福、赞叹不已。一群平均 年龄 58 岁的姐妹们在园中联欢,载歌载舞,丰富休闲生活,共赞美好家园。

市城管局启动行政处罚程序,申请法院-

强制执行拒缴垃圾费商户

本报讯 (融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 **郭亚觉)** 4 月 15 日,市法院执行局工作人员依法对 丹阳路战狼世家服装店、朝阳路金牛鑫暖通商行两 欠费用。上述两家商户在多次通知缴费、责令改正 家商户下达了强制执行通知书,对其经营负责人的 银行账户进行了冻结,届时还将根据执行情况,将两 政处罚决定书下达之后,两家商户并没有履行行政 家商户经营负责人纳入失信名单。

今年以来,市城管局按照"依法征收、规范征 政处罚义务的情况下,该局对其申请法院强制执 收"的工作目标,对全市不按时缴纳生活垃圾处理 行。

费的单位和个人依法进行追缴,首批追缴单位和个 人,多数经告知后,及时纠正了违法行为,缴纳了拖 无效的情况下,该局对其启动了行政处罚程序,行 处罚义务,在其依法享有权利逾期且依然不履行行

焦红飞:蜜蜂精神成就甜蜜事业



4月16日,记者在焦村镇东沟村见到焦红飞时,他 刚从湖北赶花期回来,风尘仆仆,一脸疲惫。这让大家根 本猜不出他的年龄,怎么也不会想到这是一个刚 20 岁出 头的年轻人。

"我们准备成立养蜂合作社,让红飞当理事,指导贫 5块钱,所以老早就不上学回来干活了。"

困户养蜂。红飞估计是现在最年轻的理事。"焦村镇相关 镇长,你别这样说,这是我应该做的,别说啥理事不理事 的。"一旁的焦红飞不好意思地说。

上放羊,觉得蜜蜂在山洞进进出出很好玩,后来我父亲养了 靠自己双手。" 一些,由于没有经验不会养,也没出啥蜜。我就开始自学,后

焦红飞的母亲去世早,父亲一个人养活焦红飞兄弟 俩。"我记得最深的是,上学生活费 15 元一星期,我只有

谈到养蜂经验,"用心做每件事情,总是能做好的。" 负责人席增涛颇为自豪地介绍着眼前这个年轻小伙。"席 他的这句话让人印象深刻。刚开始焦红飞养蜂也遇到很 多挫折,但他从未放弃。"一个人只要正干,生活总会好 的,政府帮我们这么多,免费教我们养蜂,还贷款给我 腼腆的他一谈到养蜂,就有说不完的话:"最开始在山 们,不努力干活会中。靠别人帮扶不是长久之计,还是得

谈到下步打算,焦红飞说:"准备养 120 箱蜂,再攒 来专门跑到别处跟人家学,又在镇里培训班学习多次,现在 钱买个养蜂专用车,到时去赶花期的效率更高,回来之 自己养。"问起他去年的收益,他一点不回避,"卖蜂蜜香皂、 后收入更高。谁要愿意跟着我干,我一定毫不保留教给 唇膏、蜂蜜等加起来一共13万元左右,在咱们电商平台上他们,大家一起致富。"焦红飞像蜜蜂一样不停忙碌、奋 销售,在微信上也卖。咱们蜂蜜好,他们吃过后都还找咱 斗,脱贫致富,实现了自身价值,成就了属于自己的一份

关于拟撤销汝州市万顺加油点等七家加油点成品油零售经营资格的公示

为进一步加强成品油市场 管理,规范我市成品油零售经 营企业的经营行为,根据《成 品油市场管理办法》第四十条 第三款"未参加或未通过年检 的"应当撤销成品油经营许可 之规定,汝州市万顺加油点等 七家加油点已不具备成品油 零售经营条件,拟撤销其成品 油零售经营资格,现予以公

> 汝州市商务局 2019年4月17日

拟撤销成品油零售经营资格加油站明细表

序号	加油站名称	地址	证书编号	法人代表
1	汝州市万顺加油点	汝州市付岭温官路东	D4104011	易六来
2	汝州市关庙加油点	汝州市临汝镇关庙	4104026	张老丙
3	汝州市留章加油点	汝州市临汝镇关庙村 东大队门前东侧	4104038	冯留章
4	汝州市武寨加油点	汝州市温泉镇官庄街	4104024	宁武寨
5	汝州市中航石油有点公司汇源加油点	汝南工业区高速引线东	4104010	王新伟
6	汝州市东车坊加油点	汝州市临汝镇东车坊	4104008	陈进西
7	汝州市向欣加油点	汝州市温泉镇温泉街	4104017	王向欣









九峰山研学博物馆揭牌

本报讯 (融媒体中心记者 吴伟伟) 4月18日,由北京对外文化贸 易协会与九峰山景区共同创建的国内首个研学博物馆——河南汝州九峰 山研学博物馆在山清水秀、层峦叠嶂的九峰山景区揭牌。市领导胡洪献、史 清秀、余占营出席揭牌仪式。

平顶山市粮食库存大清查第三督导组莅汝

本报讯 (融媒体中心记者 宋小亚 通讯员 安军强) 4月18日, 以平顶山市粮食和物资局副调研员董二敖为组长的平顶山市政策性粮食 库存数量和质量大清查第三督导组莅汝,检查指导我市政策性粮食库存数 量和质量大清查工作。市领导吕占洪陪同。

环卫处举办交通安全培训课

本报讯 (融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 薛菲 吴文娟) "这 喝醉酒后,走路都这么难了,开车就更加危险了。"4月15日,在市交警大队 安全教育基地"醉酒体验区",当参加安全培训的保洁公司车辆驾驶员通过 眼镜的光学折射原理,模拟出了人在醉酒后的视觉状态,真切地感受到那 种昏昏沉沉、摇摇欲坠的感觉后,深有感触地议论道。

为有效确保环卫作业车辆行车安全,预防和降低环卫作业时安全事故 的发生,市城管局环卫处组织100余名环卫职工参与此次道路交通安全培

当天下午,安全教育基地讲解员对交通安全法规知识、安全常识、文明 知识等进行了生动详细地讲解,环卫职工们借助多媒体、3D 技术、模拟驾 驶、体感游戏等多种方式,全方位地学习了交通安全法律法规、安全出行知 识、交通违法危害等内容,从不同视角亲身体验大车盲区和内轮差产生的 安全隐患,对"大车盲区和内轮差"留下了更加深刻的印象。

"没想到自己开车时竟然有这么多坏习惯,这些陋习真的要好好改改 啊。"在安全驾驶模拟训练教育区,环卫职工们大多跃跃欲试,都觉得自己 对这套装置的操作信手拈来。结果,坐在驾驶室装置里,根据系统语音提示 模拟开车上路行驶,一轮体验下来后,他们却力有不逮。宣传民警又以真实 的事故案例,讲解酒驾、疲劳驾驶等不良的驾驶习惯造成的多起交通事故, 并通过观看 3D 事故案例警示教育片,视觉的冲击让人对一幕幕惨烈的事 故画面更加印象深刻。

市残联到牛庄办实用技术培训班

本报讯 (融媒体中心记者 张亚萍) "这次培训课,老师们讲得很 细致、很贴心,我一听就懂,还能用到生活中,感觉收获非常大。"家住王寨 乡冯沟村的孙文说。4月14日起,市残联携手市家家靓职业技能培训学校 在王寨乡牛庄村综合文化服务中心举办了为期三天的第一期农村残疾人 实用技术培训班。全乡80余名有劳动能力的残疾人参加了这次集中培训, 其中包含6名建档立卡贫困残疾人。

针对残疾人的就业培训需求,本次培训主要讲解现代科学种植养殖技 术,采取理论知识讲解的方式进行,并对学员所提问题进行现场答疑,使全 体残疾人学员从理论上对科学种植、养殖有了新的认识。

新手女司机错把油门当刹车

冲上人行道 所幸人未伤



本报讯 (融媒体中心记者 于俊鸽 通讯员 张少格 张世豪) "我当时想从这里慢慢调头,但这里人流量、车流量比较大,一紧张,把油门 当刹车,只听'嘭'的一声,车子跨上了护栏。当时我吓了一跳,脑袋完全懵 了,直到围观群众说赶快报警的时候我才回过神来。"4月16日下午,车主 甄巧芳(化名)看到前来处理事故的交警后,连忙上前解释。

原来当天,甄巧芳驾驶一辆棕色江淮牌小型越野车在广育路北段行驶 时由于紧张,错把油门当成了刹车,一脚踩下去,车辆跨过护栏上了人行 道,在撞上停放在人行道上的电动车后才停下。庆幸的是,当时人行道并没 有行人经过,她也没有受伤。

接警后,交警大队事故科民警李志一等迅速赶到现场。只见江淮越野 车跨在护栏上,一辆电动车被压在下边,车旁站着一名三十来岁的女士,一 脸惆怅,现场围观了许多群众。撞成这样,难道她喝酒了?可经过酒精测试, 结果为 0。那是怎么回事呢?

经调查得知,甄巧芳今年 1 月份才考到 C1 驾驶证,期间也没怎么开过 车,驾驶技术比较生疏。

这起交通事故由于甄巧芳驾车时未注意观察路面情况,未确保安全, 操作不当,负事故全部责任。经保险公司初步估计,车损、护栏等维修费用 至少要3万元。目前事故正在进一步处理中。

市交警大队民警提醒广大市民:新手司机在独立驾车前,最好跟老驾 驶员学习,坐在汽车副驾驶上看对方怎样开,观察他们的行驶、换挡及避让 行为等。此外上路时,要有良好的开车心态,养成文明驾车习惯,严格遵守